

6 декабря в музее-заповеднике «Прохоровское поле» прошла краеведческая конференция «Прохоровка - о прошлом для будущего». История родной земли бережно хранится и передается от поколения к поколению. Краеведческие ресурсы — это, во многом, стратегические ресурсы государства. Поэтому, проведение краеведческих исследований является важной формой работы музейных специалистов.

В работе конференции приняли участие краеведы, работники архивов, представители Белгородской региональной общественной организации «Историческое общество «Ратник», сотрудники музея-заповедника «Прохоровское поле», кандидаты наук, учителя истории района.

Доклады участников позволяли проследить историческое развитие района с периода бронзового века и до наших дней. Были представлены самые разноплановые темы, затрагивающие вопросы по истории Прохоровской земли в 17-19 веках, в том числе по организации сторожевых служб, лесничеств, почтовой службы, больниц, просветительских учреждений, органов ЗАГСа.

В завершении работы конференции были намечены новые направления для исследований. Конференция способствовала развитию конструктивных отношений сотрудничества в области краеведения, изучения культуры родного края между местными краеведами, архивами и музеем.